



● К 71-й годовщине Победы

Три события из жизни ветерана

И произошли они у ветерана Великой Отечественной войны Бакитжана Бинеева в один день - 20 апреля. Девяностолетие, золотая свадьба и сорокалетний юбилей его самой младшей любимой дочери Гульмиры, которую жена Даметкен подарила ему тоже на юбилей - пятидесятилетний. А всего у Бакитжана и его супруги три дочери и четыре сына, десять внуков и девять правнуков. И большая их часть соберется в этой четырехкомнатной квартире, их отчем доме. С какой любовью шла подготовка к этим знаменательным датам: на стенах поздравления, разноцветные шары, цветы, накрытые столы с разными яствами, готовится бешбармак. А их замечательный ата, при всех наградах и регалиях, красивый и улыбающийся, принимает поздравления. Они им очень гордятся, историю его жизни знают с малых лет дети, внуки, правнуки.

17-летним юношей Бакитжан Бинеев был призван в ряды Красной Армии Джетыгаринским райвоенкоматом в 1943 году. Воевал в составе Белорусского и 2-го Украинского фронтов в 120-м стрелковом полку. Часть прошла с боями от Вислы до Балтийского моря. Ветеран вспоминает, как участвовали в освобождении Прибалтики, Польши, города Штеттина. Думали только об одном: как прогнать врага со своей земли и вернуться с победой. За мужество, героизм, проявленные в боях, Бакитжан Бинеев награжден орденом Отечественной войны второй степени, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», маршала Жукова, юбилейными.

Демобилизовавшись, работал в сельском совете, товароведом, продавцом. А потом много лет - лесни-

ком в Тарановском районе, оберегал лес от пожаров, от браконьеров. Эту самую любимую работу отца больше всего помнят его дети. Они тоже помогали ему, убирали сгнившие деревья, заготавливали сено. Гульмира вспоминает, как отец всегда наказывал им жить честно, не брать чужого, быть трудолюбивыми, уважать старших. Они стремились учиться, а он, хотя в многодетной семье и были проблемы, только был этому рад. Все семеро получили высшее образование. Гульмира, его младшенькая, работает преподавателем в педагогическом индустриальном колледже, имеет высшую категорию. Достойная работа и у других его детей.

Наступает торжественный момент. Своим родителям, Бакитжану и Даметкен, дети подают коробочки с кольцами. Таких красивых, золотых у них не было, когда они праздновали скромную сельскую свадьбу. Ветеран надевает на палец своей жене кольцо, он даже помолодел, а она, волнуясь, как девчонка, ему. Все аплодируют, у детей на глазах слезы.

С этими датами ветерана и его семью поздравили заместитель акима города Дмитрий Найденов, секретарь городского маслихата Гульмира Жарылкасымова, председатель городского совета ветеранов Светлана Настенко, пожелав счастья, здоровья, процветания.

День Победы - семейный праздник у Бинеевых. Скоро они соберутся в родительском доме вновь, чтобы поздравить своего отца. А он вспомнит фронтовые дороги, своих друзей, тех, кто погиб смертью храбрых, защищая Родину. И живых, кто в 71-й раз отмечает этот светлый праздник.

Н. СВЕТАНОВА.